Vraag Antwoord Scores

12 C 1
13 D 2

14 maximumscore 2
uitspraken 4 en 5

per juiste uitspraak 1
15 C 1

16 maximumscore 3
uitspraken 2, 4 en 6

per juiste uitspraak 1

17 maximumscore 3
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indien vijf goed
indien vier goed
indien drie goed
indien twee of minder goed
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Tekst 2 Nee, meneer de politicus, mijn statistieken zijn niet links

18 D 1
19 B 1
20 maximumscore 2

De kern van een goed antwoord is:

» Politici krijgen een groter electoraal gewin 1

« Ervindt geen serieus debat meer plaats 1

Beoordeel de spelling en grammatica.

VW-1001-a-19-2-c 10 lees verder »» >



Vraag Antwoord Scores

21 maximumscore 3

De kern van een goed antwoord is:

+ Wetenschappers moeten openheid betrachten / toegeven dat ze soms
bevooroordeeld zijn (alinea 5) 1

*  Wetenschappers moeten uitleggen dat ze elkaars ideeén niet op
inhoud controleren, maar wel elkaars onderzoeksmethoden controleren
(alinea 6) 1

Wetenschappers moeten zich beperken tot uitspraken waarover het
wetenschappelijk forum het eens is / moeten kritische kanttekeningen
plaatsen bij bewijsvoering op basis van een enkel onderzoek (alinea 7) 1

Maximumlengte van het antwoord: 60 woorden.
Beoordeel de spelling en grammatica.

22 D 1

23 B 1

Tekst 3 Kunnen we normaler doen over eten?

24 maximumscore 2
De kern van een goed antwoord is:
— nieuwe technologie die gebruikt wordt in de voedselindustrie
— mogelijke gezondheidsrisico’s
— (betwistbare) voorlichting over wat gezond is

indien drie goed 2
indien twee goed 1
indien een of geen goed 0

Beoordeel de spelling.

VW-1001-a-19-2-c 11 lees verder »» >



